
 AUTOMATYCZNA 
 BLOKADA PARKINGOWA

INSTRUKCJA I KATALOG CZÊŒCI ZAMIENNYCH



automatyczny s³upek parkingowy VE.SOR

Wymiary gabarytowe



2Przewód zasilaj¹cy (min 2x1,5mm )

Kostka zaciskowa

Rys.1

----------------------
1.Instalacja (Rys.1)

 
2· Przygotowaæ podstawê fundamentow¹ (min 700x450mm) z rur¹ przeznaczon¹ do przeci¹gniêcia przewodów zasilaj¹cych (2x1,5mm  

2przy odleg³oœci nie wiêkszej ni¿ 20 metrów; 2x2,5mm  przy odleg³oœci wiêkszej ni¿ 20metrów).
· Odkrêæ pokrywê ochronn¹ „C”.
· Przymocuj blokadê do pod³o¿a 4 œrubami u¿ywaj¹c wskazanych liter¹ „V” otworów (M8 max). U¿yj podstawy jako szablonu do 

oznaczenia przednich otworów. Odwrotnie przy tylnych otworach. P³yta „P” umo¿liwia zrobienie otworów w tylnej czêœci 
blokady. W ka¿dym przypadku upewnij siê, ¿e opisana podstawa jest przymocowana i nie przeszkadza w instalowaniu pokrywy 
ochronnej „C”.

· Pod³¹czyæ przewód zasilaj¹cy pochodz¹cy z zewnêtrznego modu³u DA.E (zacisk 1 i 2) do zacisków „M”. W celu ³atwej 
instalacji kostka zaciskowa znajduje siê pod pokryw¹ ochronn¹. Po dokonaniu po³¹czenia upewnij siê czy kostka zaciskowa jest 
w odpowiednim po³o¿eniu.
Przy pod³¹czeniu nie jest wymagana odpowiednia polaryzacja.
· Przymocowaæ pokrywê ochronn¹ „C”

2.Wysprzêglenie w manewr rêczny.

Usun¹æ ko³ek blokuj¹cy „S” i wyci¹gn¹æ sworzeñ „T”.

3.Zabezpieczenie przed uderzeniem.

VE.SOR posiada zabezpieczenie w postaci sworznia „T”, który gwarantuje, podczas uderzenia w blokadê, ochronê czêœci 
automatycznej urz¹dzenia. Zastosowanie tego typu zabezpieczenia redukuje zniszczenie do minimum.

4.Akcesoria.

· Centrala steruj¹ca DA.S04 (obs³uguje maksymalnie 4 blokady parkingowe) 
· Zewnêtrzny modu³ DA.E (niezbêdny do ka¿dej blokady parkingowej)
· Karta ³aduj¹ca baterie DA.RB.

UWAGA

Aby polisa ubezpieczeniowa o odpowiedzialnoœci cywilnej za produkty, pokrywaj¹ca ewentualne szkody poniesione
przez rzeczy lub osoby na skutek wad fabrycznych, mia³a prawomocnoœæ, urz¹dzenia musz¹ byæ zgodne z
obowi¹zuj¹cymi normami i stosowane akcesoria musz¹ byæ oryginalne Beninca'.
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